
Reporte de Atención al Público del mes de agosto del año 2021 

 

¿Encontró la información que buscaba en el Portal de Transparencia? * 

 

¿Le ha resultado claro el lenguaje de la información que se sube en el Portal de Transparencia 

del IAIP? * 
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¿La información que encontró en el Portal de Transparencia le fue útil? * 

 

 

 

¿Qué grado de satisfacción tiene con la Información que publica la PGR? * 
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¿Sugerencias para mejorar? * 

Ninguna 

 


